



15 февраля 1989 года последний бронетранспортер советских войск был выведен с территории Афганистана. С тех пор прошло 25 лет. Но живут среди нас мужчины, юные годы которых прошли в суровых испытаниях. Живут среди нас матери и отцы, дети которых так и не вернулись домой. И сколько б ни прошло лет, мы не вправе забывать тех, кто с честью исполнил свой долг перед Отечеством.

В память о тех днях в филиале №16 центральной библиотеке им. Т.Г. Шевченко оформлена выставка, разделы которой – «Вспомним, товарищ, мы Афганистан», «Донетчане в боях на афганской земле», «Память о павших – национальное достояние» - представляют статьи из периодических изданий, очерки, воспоминания участников, освещающие историю того трудного и долгого десятилетия, в которое лучшие сыны отечества сложили свои головы.



Для увеличения нажмите на изображение

Кроме того, библиотекари предлагают всем желающим ознакомиться с историко–мемориальным изданием «Судьбы, опаленные войной», в котором собраны очерки участников боевых действий, сведения о действиях областной и региональных общественных организаций УСВА, использованы архивные и библиографические материалы об участии наших земляков в спецоперациях в Афганистане.

**"Горловский Медиа Портал"**